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 SH401D  تنظیمات   نصب و   راهنمای 

 :    نصب   مراحل 
،  ق دوربین تل تگریدر را در جای مناسب که جلوی آن فلز نباشد جانمایی کنید. تگریدر را می توانید پشت   -１

 بصورت روکار نصب کنید   یا   ی آیفون پشت تلق کلیدها 

 جانمایی کنید.   حیاط   سمت   باکس در نزدیک درب یا داخل    پنل ایفون را پشت    اصلی   دستگاه  -２

 متصل کنید   مشخص شده است  ANTاصلی که با نام   دستگاه را به    تگریدر   سوکت  -３

برای قفل های برقی و    noو    comبرای این منظور از سیم های  رله دستگاه را با رله آیفون موازی کنید.   -４

 استفاده کنید.   ncو   comاز سیم های  مقابل برقی استفاده کنید. برای قفل های بولت و مگنتی  

   کنید تا دستگاه روشن شود.   متصل  dcولت    ۱۲به  سیم تغذیه دستگاه را   -５

 : برای اولین بار  نرم افزار متصل شدن  
 دستگاه روشن شود wifiتا  را فشار دهید (W/Rروی برد ) کلید میکروسوییچیکبار  -１

لیست شبکه های وای فای گوشیتان    در جدید با نام »مشابه مدل دستگاه«     wifiپس از چند ثانیه یک شبکه   -２

پس از وارد کردن آن   را وارد نمایید.  ۱۲۳۱۲۳۱۲۳  و رمز عبور پیشفرض  پدیدار می شود روی آن کلیک کرده

wifi  گوشی بهwifi دستگاه متصل می شود 

   vpnو   اینترنت  و    شده اید  اکنون نرم افزار را باز کنید ) حتما قبل از ورود بررسی کنید که به شبکه دستگاه متصل -３

 باشد(  خاموشموبایل نیز 

است که من بعد نیاز    مدیران   یا تگ   کارت تعریف  ،  پنلقبل از بستن درب    اولین کار:  ی مدیریت   یا تگ   کارت تعریف   -４

  wifi( می توانید  wifiمدیریت )تگ    یا کارت   به بازگشایی درب و فشردن کلید روی برد نباشد. با استفاده از تگ

« کلیک کنید. سپس  مدیراندستگاه را روشن و خاموش کنید. برای این منظور وارد منو نرم افزار شوید و روی » 

کلیک کنید.   okس از شنیدن بوق روی  پ.  بگیرید  تگریدررا جلو    یا تگ   کارت« کلیک کنید و یک  ۱مدیر  روی »  

یا   کارت/عدد تگ  ۳در نسخه جدید نرم افزار تا  .  دستگاه را روشن کنید  wifiمی توانید    کارتمن بعد با این  

 مدیریت می توان تعریف کرد. ریموت
 

 :   تنظیم طبقات و واحدها 
ایجاد    خروجی مورد نظر را  تایی،   ۳۲  شمارنده  کلیک کنید و از بین  طبقه افزودن  روی دکمه    ،طبقه جدید برای ایجاد  
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   .نمائید

طبقات، روی هر طبقه که کلیک کنید لیست واحد ها باز می شود و روی هر واحد که کلیک کنید لیست بعد از ایجاد  

واحد می توانید اضافه کنید و برای هر واحد در   ۳۲کارت های کاربران آن واحد باز خواهد شد. برای هر طبقه تا  

 تگکارت یا  ۱۰مجموع 

آن طبقه را بطور    -۲نام آن طبقه را تغییر دهید    -۱روی ویرایش هر طبقه که کلیک کنید می توانید  ویرایش طبقه:  

 کامل مسدود کنید 

•  

آن واحد را مسدود   - ۲نام آن را تغییر دهید  - ۱روی ویرایش هر واحد که کلیک کنید می توانید  ویرایش واحد:   •

 شارژ نمایید   - ۴اختصاص دهید    wifi رمز   - ۳کنید  

  افزودن کارت یا تگ: 

به طبقه و سپس به واحد موردنظر بروید. سپس روی افزودن کارت کلیک کنید و کارت )تگ( را جلو تگریدر بگیرید 

آن را ذخیره نمایید. در مدل ریموتی، با فشردن کلید ریموت، سریال آن وارد   okو نام کاربر را وارد و با کلیک روی  

 ، ریموت ذخیره می شود. okکلیک روی دستگاه می شود و با وارد کردن نام و 

آن را    - ۲نام آن را تغییر دهید    -۱که کلیک کنید می توانید:    تگ / روی ویرایش هر کارت (:  تگ ویرایش کارت ) 

 غیرفعال کنید 

در کنار هر یک از این موارد یک گزینه به نام حذف وجود دارد که می توانید آن کارت  حذف کارت/ واحد/طبقه:  

 یا واحد یا طبقه را بطور کامل حذف نمایید 

کنار نام هر واحد تعداد ترددهای آن واحد نشان داده شده است که از بخش ریست دستگاه  مشاهده تعداد ترددها:  •

 هستند  نیز قابل ریست

 در این مدل کاربرد ندارد :vipتنظیمات دسترسی   •

 

 

•  
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 منو اصلی: 
عملکرد/شارژ، دو منو کشویی وجود دارد که می توان مد عملکرد دستگاه   و کلیک روی  منو  بهبا رفتن     : مد کاری دستگاه 

  را به کارتی، آزاد یا قفل تغییر داد یا نوع شارژ را مشخص نمود.
 ی شودقفل با کارت/تگ یا ریموت باز م: کارتیمد  •

 یم باز می ماندفقط برای قفل مگنت کاربرد دارد که دا: آزادمد  •

 غیرفعال خواهند بود  و ریموت ها کارت هاتمامی : قفلمد  •

با کلیک روی این گزینه و نگه داشتن کارت جلو دستگاه اطلاعات    اطلاعات کارت : 

 آن نمایان خواهد شد

بتوانند  مدیران  کارت مدیر اضافه کنید که    ۳در این قسمت می توانید    مدیران: 

 وای فای دستگاه را روشن کنند و وارد نرم افزار شوند. 

•  : ها بعلاوه نام ها و ... می توانید بکاپ   رمزاز تمامی کارت ها و    پشتیبان گیری 

بگیرید و برای مواقع ضروری بازیابی کنید. این بکاپ را می توانید به چندین آسانسور یا درب نفر رو انتقال دهید 

 که نیاز به شناساندن مجدد آنها نباشد  

با کلیک روی این گزینه و وارد کردن سریال دستگاهی که قبلا از اطلاعات آن بکاپ گرفته اید می توانید    بازیابی:  •

تمامی اطلاعات آن دستگاه را به دستگاه مقصد انتقال دهید. فایل بکاپ باید از قبل در دستگاه شما وجود داشته 

 باشد )بکاپ گیری کرده باشید(

و آن   در قسمت منو، قسمت گزارش گیری، می توانید سابقه ترددها و عملیات مدیران را مشاهده کنید گزارش گیری:  •

 را برای تحلیل آفلاین به اشتراک بگذارید

 در این قسمت تنظیمات در لایه داخلی انجام میشود : تنظیمات 
 در این مدل کاربرد ندارد :vipوضعیت  •

 غیر فعال باشدباید :  مهمان مد •

 کاربرد ندارد:  مهمانتنظیم زمان  •

 مدت زمان باز شدن قفل :کلیدهافعال بودن  تنظیم زمان  •

 در این مدل کاربرد ندارد تنظیمات سیمکارت:  •

 

 در این مدل کاربرد ندارد سیمکارت :    اطلاعات  •
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 در این مدل کاربرد ندارد  دژلینک:  •

 با کلیک ممتد روی کلید ریست، تمامی اطلاعات حذف خواهند شد ریست دستگاه:  •

 با کلیک روی ثبت گارانتی وارد وبسایت شده و گارانتی دستگاه خود را ثبت نمایید ثبت گارانتی:  •


